



济宁高新区举行首批经济顾问聘用仪式，石光亮出席并讲话

27位经济顾问，组建高新区“智囊团”

本报济宁1月25日讯(记者 于伟) 25日上午，济宁高新区举行了首批经济顾问聘用仪式，27人被聘为济宁高新区首批经济顾问，为全区“三次创业”持续注入新动能，激发新活力。市委副书记、济宁高新区党工委第一书记石光亮出席活动，向受聘经济顾问颁发聘书并讲话。

聘用仪式现场，石光亮首先代表高新区党工委、管委会对首批受聘的27位经济顾问表示祝贺。他指出，国务院日前批复了山东省新旧动能转换综合试验区建设总体方案，济宁高新区积极抢抓新旧动能转换重大工程机遇，正研究制定实施方案，确保在济宁市引领示范，力争在国家高新区中赶超跨越、

争先进位。

石光亮指出，此次聘请的27位经济顾问在各个领域，各个行业具有话语权，期望受聘的经济顾问多为高新区新旧动能转换、转型升级出谋划策，当好高新区的“智囊团”和参谋助手；多对外宣传推介高新区，介绍更多朋友了解、走进高新区，把更多项目引进高新区，助力高新

区发展。

石光亮强调，济宁高新区党工委、管委会也会为经济顾问们在高新区投资兴业创造更好的条件，为各位专家当好经济顾问创造更好的条件。济宁高新区会进一步创新机制体制，打造更优营商环境，为企业在高新区发展创造更好条件。

济宁高新区党工委副书

记、管委会副主任刘章箭主持聘用仪式。高新区党工委委员、管委会调研员李征宣读了《济宁高新区管委会关于聘请经济顾问的决定》及首批经济顾问人员名单，来自海富电子、辰欣、华为、九鼎基金等企业受聘的经济顾问做了交流发言。

有关部门、单位、街道相关负责人参加活动。

石光亮参加高新区党政办公室党支部集体学习时强调

讲政治、做表率，发挥好枢纽作用

本报济宁1月25日讯(记者 孟杰) 24日上午，市委副书记、济宁高新区党工委第一书记石光亮参加了高新区党政办公室党支部集体学习研讨，并作了发言。石光亮指出，要深入学习领会党的十九大和十九届二中全会精神，始终保持清醒的头脑，讲政治、做表率，发挥好党政办公室在全区的中枢神经作用，统筹安排好全区各项重要工作。

会上，石光亮与党政办公室党支部党员一起学习了党的十九大和十九届二中全会精神，部分党员代表发言，交流了学习心得。

石光亮指出，要深入学习贯彻党的十九大精神，采用多种方式，

不断深化对会议精神的学习和理解，提高学习教育的针对性、实效性。作为一名党员特别是党政办公室党支部的党员同志，要按照“建过硬支部、做合格党员、当干事先锋”的要求，紧密联系实际工作，进一步明确自身定位，明确努力方向，当排头做表率作示范。

石光亮强调，作为一名党政办公室党支部党员，在学习和贯彻会议精神时，要结合自己的工作实际，在学习和工作中做到以下几点：要坚持讲政治、做表率。党政办公室是全区的枢纽，支部党员要把讲政治放在首位，加强理论武装，牢记党员身份，在思想上政治上行动上同以习近平同志为

核心的党中央保持高度一致，把讲政治落实到工作的各个方面各个环节。要寻标杆、创一流。要擅于学习借鉴外地工作经验和做法，在国家高新区中寻标杆、找榜样，创新工作方式、方法，增强工作的主动性和时效性，提前谋划，及时跟进，督促落实。

要重学习、提素质。要立足本职岗位需要，深入学习理论知识业务知识，广泛涉猎政治、文化、法律、经济、金融等各方面的知识，把学习作为提高能力的基础和前提，通过学习不断提升履职能力。要重研究、当参谋。要注重研究谋划，把工作做在前面，全面统筹全区的重点工作，切实发挥好党政办公室参谋部、智囊团、总

枢纽的作用。要抓协调、保运转。要提高统筹协调能力，发挥好党政办公室的桥梁纽带作用，对重大工作部署、阶段性中心工作、重点项目建设和重大活动认真组织，加强调度，多方协调，抓好落实，促进各方面工作相互衔接，形成合力。

要抓督察、促落实。针对全区的重点工作，各项会议上安排的重要事项，要及时明确责任主体和办理时限，加大督办和跟踪督查力度，保障各项事务按时实施。要重信息、促交流。要发挥好《每日信息》信息平台的作用，及时调度区内每日的重点工作和重要项目，形成规范的信息报送机制。要重团结、促合力。要团结

一致，增强党政办公室内部的凝聚力，要树立标杆和榜样，保持积极向上的工作状态。要强作风、树形象。要端正自己的工作态度，严守政治、组织、工作纪律和中央八项规定，提高办事效率，展现好高新区的新形象。

石光亮强调，党政办公室党支部要做表率争先锋，结合工作实际，学习贯彻好会议精神，做到干事在前、干在一线。要按照“建过硬支部、做合格党员、当干事先锋”和“四讲四有”“四个合格”的要求，以更严更高的标准要求自己，在党性观念、大局意识、道德操守、廉洁自律上做表率，在干事创业、加快发展上当先锋。

济宁高新区——
教育、宜居、养老等持续发力
让发展成果惠民生

02 要闻

王因街道——
新一年高标准规划
着力提升百姓幸福感

04 王因

山东省中小微企业创新竞技行动计划

济宁高新区18家企业入围

本报济宁1月25日讯(记者 孔茜 通讯员 陈硕) 近日，省科技厅公布了2017年山东省中小微企业创新竞技行动计划拟立项企业(团队)名单，济宁高新区18家企业获得科技经费奖励及科技金融补助。

其中，济宁高新区创业中心孵化加速企业山东航向电子、济宁科力光电、山东广安车联3家在各自参赛领域得分名列前茅，

获得省科技厅科技经费奖励支持；山东探真生物科技、山东韵升科技等4家创业企业获得新锐类企业科技金融补助。

据介绍，山东省中小微企业创新竞技行动计划是省科技厅为深化科技计划改革、充分发挥财政资金和创投基金引导科技创新创业作用、激发中小微企业创新活力动力，于2017年首次面向全省范围内的科技创业企业举办开展的

科技创新创业竞赛活动。

活动开展以来，济宁高新区创业中心组织高新区50多家科技型中小企业参加竞赛活动，其中14家企业成功晋级并获得科技经费奖励(全市共38家)，16家新锐型成长企业获得科技金融补助(全市共44家)，有效彰显出高新区最新科技创新创业实力。提高了企业知名度，更为优质科技创业项目提供了资金支持，拓宽了融资渠道。

济宁市十大文化产业领军人物

美猴动漫陈洪庆获殊荣

本报济宁1月25日讯(记者 王博文) 23日上午，济宁市文广新局在济宁运河音乐厅召开了“2018年全市文化广电新闻出版局工作会议”，活动现场对评选出的“首届济宁市十大文化产业领军人物”进行表彰，山东美猴文化创意集团董事长陈洪庆获此殊荣。

作为美猴集团的掌舵人，陈洪庆自公司成立之初，就定下了“弘扬传统文化、秉承中华艺术、彰显现代科技、融入当代生活”的发展理念。多年来，陈洪庆一直致力于文化发展、文化传承、艺术创新、民俗研究、文博事业发展等工作，通过借助现代科技手段，让传

统文化“动”起来，打造了一系列以儒家文化为题材的原创动漫产品，真正为弘扬传统文化贡献自己的一份力量。

如今，美猴动漫制作完成了《女娲、伏羲的传说》、《始祖的足迹》、《论语名句故事》、《孟母教子》、《论语智慧》、《孔子圣迹图》、《凿壁偷光》等7部，共计1000余分钟的动漫作品，并全部获得国家广电总局颁发的国产电视动画片发行许可证。其中多部影片获得包括“泰山文艺奖”、“文艺精品工程”、“牡丹奖”在内的多项大奖。除此之外，其动漫作品更是遍布世界各地，打造出了中华文化产业的世界标签。